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2 программа Python 

n=50 

m=2 

d=0.3 

u=0.11 

g=9.81 

a0=0 

t0=0 

t1=0 

v=0 

n=float(n) 

m=float(m) 

d=float(d) 

u=float(u) 

g=float(g) 

a0=float(a0) 

t0=float(t0) 

v=float(v) 

t1=float(t1) 

print("Введите количество свешивающихся шаров(минимум 4.96;максимум 48)") 

x=float(input()) 

a0=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

t0=(0.6/a0)**0.5 

v=a0*t0 

print('Первый шар соскочит через',t0,('секунд')) 

x=x+1 

a=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

t1=((0.6)/((2*a0)+a))**0.5 

print('Второй и первый шары соскочат через',(t1+t0),('секунд')) 
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3 программа Python 

n=50 

m=2 

d=0.3 

u=0.11 

g=9.81 

a0=0 

t0=0 

t1=0 

v=0 

k=0 

vs=0 

n=float(n) 

m=float(m) 

d=float(d) 

u=float(u) 

g=float(g) 

a0=float(a0) 

t0=float(t0) 

v=float(v) 

t1=float(t1) 

x=4.96 

x=float(x) 

a0=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

t0=((2*d)/a0)**0.5 

v=a0*t0 

k=t0 

vs=v 

for i in range(0,45): 

    ##print(i+1,'шар соскочит через',t0,('секунд')) 

    x=x+1 

    a=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

    t1=((2*d)/((2*a0)+a))**0.5 

    a0=a 

    v=a0*t1 

    ##print(i+1,'шар соскочит через',(t1),('секунд')) 

    ##print(i+1,'ая пара шаров соскочи через',t0+t1,('секунд')) 

    k=k+t1 

    vs=vs+v 

print('T =',k,"секунд") 

print('U =',vs/10,"метров в секунду") 
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5 программа Python 

n=50 

m=2 

d=float(input()) 

u=0.11 

g=9.81 

a0=0 

t0=0 

t1=0 

v=0 

k=0 

vs=0 

n=float(n) 

m=float(m) 

d=float(d) 

u=float(u) 

g=float(g) 

a0=float(a0) 

t0=float(t0) 

v=float(v) 

t1=float(t1) 

x=4.96 

x=float(x) 

a0=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

t0=((2*d)/a0)**0.5 

v=a0*t0 
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k=t0 

vs=v 

for i in range(0,45): 

    ##print(i+1,'шар соскочит через',t0,('секунд')) 

    x=x+1 

    a=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

    t1=((2*d)/((2*a0)+a))**0.5 

    a0=a 

    v=a0*t1 

    ##print(i+1,'шар соскочит через',(t1),('секунд')) 

    ##print(i+1,'ая пара шаров соскочи через',t0+t1,('секунд')) 

    k=k+t1 

    vs=vs+v 

print('T =',k,"секунд") 

a0=(x*g)-(u*(n-x)*g) 

t0=(0.6/a0)**0.5 

v=a0*t0 

print('Первый шар соскочит через',t0,('секунд')) 
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Все программы представлены на языке программирования python 

#решение задачи 1 

nu = 0.11 

k = 50.0 

n = 0.0 

while k != 0: 

 l = nu * k 

 if l < n: 

 print(n) 

     break 

 k -= 1.0 

 n += 1.0 
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#решение задачи 2 

from math import sqrt 

k = 45.0 

n = 5.0 

nu = 0.11 

g = 9.81 

s = 0.3 

a = (g + g * n + nu * g * k) / k 

t = sqrt(2 * s/a) 

print(t) 

k = 44.0 

n = 6.0 

a = (g + g * n + nu * g * k) / k 

t += sqrt(2 * s/a) 

print(t) 
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#решение задачи 3 

from math import sqrt 

k = 45.0 

n = 5.0 

nu = 0.11 

g = 9.81 

s = 0.3 

t = 0 

a = 0 

while k != 0: 

 a = (g + g * n + nu * g * k) / k 

 t += sqrt(2 * s/a) 

 k -= 1.0 

 n += 1.0 

print(t) 

v = sqrt(s * 2 * a) 

print(v) 
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import math 

def p1(m, g, u, n): 

for k in range(1, n): 

Ftr = m * g * (n - k) * u 

if Ftr < m * g * k: 

return k 

def p2(k0, g, u, n, d): 

a1 = g * k0 / (n-k0) 

t1 = round(math.sqrt(2 * d / a1), 2) 

v1 = a1 * t1 

 a2 = g * (k0 + 1) / (n-k0 - 1) 

t2 = min((v1 + math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2, (-1 * v1 + math.sqrt(v1 

** 2 + a2 * d)) / a2) 

if t2 <= 0: 

t2 = max((v1 + math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2, (-1 * v1 + 

math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2) 

v2 = v1 + a2 * t2 

return t1, t2 + t1 

def p3(k0, g, u, n, d): 

a1 = g * k0 / n 

t1 = round(math.sqrt(2 * d / a1), 2) 

v1 = a1 * t1 

tsum = t1 

for i in range(1, n - k0): 

a2 = g * (k0 + i) / n 

t2 = min((v1 + math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2, (-1 * v1 + 

math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2) 

if t2 <= 0: 

t2 = max((v1 + math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2, (-1 * v1 + 

math.sqrt(v1 ** 2 + a2 * d)) / a2) 

v1 = v1 + a2 * t2 

tsum += t2 

return tsum, v1 

def p4(vobs, g, l): 

t2 = min((vobs + math.sqrt(vobs ** 2 + g * l)) / g, (-1 * vobs + 

math.sqrt(vobs ** 2 + g * l)) / g) 

if t2 <= 0: 

t2 = max((vobs + math.sqrt(vobs ** 2 + g * l)) / g, (-1 * vobs + 

math.sqrt(vobs ** 2 + g * l)) / g) 

v4 = vobs + g * t2 

return v4 

m = 2 

d = 0.3 

u = 0.11 

n = 50 

g = 9.81 

h = 60 * d 

V = 1 / 6 * math.pi * pow(d, 3) 

pl = m / V 

k0 = p1(m, g, u, n) 

t1, t1_2 = p2(k0, g, u, n, d) 

tobs, vobs = p3(k0, g, u, n, d) 

print(f'p1: k0={k0}\np2: T1={t1} T1-2={round(t1_2, 2)} \np3: T={round(tobs, 
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2)} V={round(vobs, 2)}') 

l = h - n * d 

v4 = p4(vobs, g, l) 

print("p4:", "V=", round(v4, 2)) 

#---------------------------------------------------------------------- 

qwert = tobs 

d1 = d 

for i in range(1, 1000): 

i *= 0.1 

d1 += i 

m = 1 / 6 * math.pi * pow(d1, 3) * pl 

k01 = p1(m, g, u, n) 

temp = p3(k01, g, u, n, d1) 

print([round(temp[0], 2), round(temp[0] - qwert, 2)], end=", ") 

qwert = round(temp[0], 2) 

print() 

print("""Как нетрудно заметить изменение времени на все падение имеет почти 

арифметическую прогрессию,только в 

 самоM начале имеется меньшее изменение, а дальше дельта держится около 1.13-

1.14 (при увеличнии диаметра на 10 см в шаг)""") 

d1 = d 

for i in range(1, 100000): 

i *= 0.001 

d1 += i 

m = 1 / 6 * math.pi * pow(d1, 3) * pl 

k01 = p1(m, g, u, n) 

temp = p3(k01, g, u, n, d1) 

if k01 == k0 and temp[0] >= 2 * tobs: 

print("при  диаметре =", round(d1 * 100, 2), " сантиметров нам 

подходит под условия 5 пункта") 

   print("отношение времён = ", round(temp[0]/tobs,2)) 

break 

else: 

print('Нет такого значения для диаметра в первых 10 метрах с шагом 

проверки в 10 см начиная от 30 см') 

Просьба большая соблюсти табуляцию символ в символ иначе код не заработает 
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